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Dringende Bitte um
schnelle Unterstützung

!!! Akuter Männerkleidernotstand für Bedürftige!!!

25.11.2015
Liebe Schüler und  der Klassenstufen 10,11, und 12,

unsere Bitte geht heute gezielt an Sie, bzw Euch, da Ihr in etwa die Konfektionsgrößen habt wie sie von der Kleiderkammer Senden/Wullenstetten aktuell gesucht wird. 

Wie Ihr beinahe täglich in der Presse vernehmen könnt, kommen auch im Landkreis Neu-Ulm immer wieder neue Asylsuchende an. Das erfordert große Flexibilität für die Ehrenamtlichen und Kleiderkammern. So treffen in Vöhringen und bald wieder in Senden und Wullenstetten oft sehr kurzfristig angekündigt neue Flüchtlingen ein. Vor allem junge Männer kommen hier an, oft noch mit der Kleidung am Leib, mit der sie in ihrer Heimat aufgebrochen sind, und die für die winterlichen Witterung oft nicht geeignet ist. 

Sehr geehrte Eltern, es wäre sehr großzügig von Ihnen, wenn Sie Ihren Kindern eine Kleiderspende erlauben würden, damit die Kleiderkammer Senden/Wullenstetten ihre Bestände für alle Bedürftige auffüllen kann.
Es wird aktuell ausschließlich Männerkleidung gesucht: 
· Jeans und andere Hosen Größe  30/30-32, 

· Winterjacken, Pullover und Sweatshirts Größe S/M, 

· Turnschuhe und warme Schuhe in den Größen 39 und größer.
Wenn Sie Kleider/Schuhe abgeben können, ist bis Mittwochnachmittag Gelegenheit, diese in die Schule mitzubringen. Vor den Sekretariaten im 1. OG stehen ab Montagmittag große Umzugskisten zum Befüllen bereit. 

Herzlichen Dank für Ihre Mithilfe!
Dankenswerter Weise unterstützen die Schulleitung, Lehrkräfte, SMV und viele Ehrenamtliche diese Spontanaktion mit großem Engagement.

Mit freundlichen Grüßen

Vorname Nachname (Lehrkraft) zusammen mit der SMV

Monika Eberhardt (ehrenamtliche Helferin im Helferkreis Senden, Kleiderkammer Wullenstetten, Kleidertruhenhandy 01575-371 24 31, Asyl-in-senden@web.de)
Vorname Nachname (Freundeskreis Asyl xxx, Homepage, Email)
Vorname Nachnamee (Elternbeirätin)
